

ОТЗЫВ

**научного руководителя о соискателе
Корчаго Евгении Викторовиче, подготовившем диссертацию
«Развитие института соглашения о признании вины в России и
Plea Bargaining в уголовном судопроизводстве США» на
соискание ученой степени кандидата юридических наук по
специальности 5.1.4. — уголовно-правовые науки**

Корчаго Евгений Викторович в 2001 году окончил юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации (Тульский филиал в г. Тула) по специальности «Юриспруденция».

С 6 сентября 2021 года по настоящее время прикреплен к кафедре уголовного права, уголовного процесса и криминалистики юридического института Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов» (РУДН) для подготовки и защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4. — уголовно-правовые науки.

Логичность и чёткость изложения диссертационного исследования, а также общее количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора. Тема диссертации отличается актуальностью и избрана соискателем с учётом основных направлений научно-исследовательской работы кафедры уголовного права, уголовного процесса и криминалистики юридического института РУДН.

В ходе сбора материала и написания диссертации Корчаго Евгений Викторович показал себя зрелым научным работником, способным самостоятельно проводить исследование на высоком научном уровне и поднявшим весьма сложную проблематику, касающуюся института соглашения о признании вины.

При проведении исследования диссертант проявил подлинный интерес к поставленным в нём вопросам и показал глубокое знание российского и зарубежного законодательства.

В период подготовки диссертации Корчаго Е.В. представлял результаты диссертации на научных и научно-практических конференциях.

Корчаго Е.В. характеризуется как ответственный и добросовестный человек, компетентный исследователь, способный успешно решить поставленные перед ним исследовательские задачи и принять активное участие в научной дискуссии.

Диссертация Корчаго Евгения Викторовича на тему «Развитие института соглашения о признании вины в России и Plea Bargaining в уголовном судопроизводстве США» представляет собой завершённое, самостоятельное научное исследование, содержит оригинальные выводы и предложения, отличается научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью и соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4. — уголовно-правовые науки, а её автор заслуживает присвоения искомой степени кандидата юридических наук.

Научный руководитель:
профессор кафедры судебной власти,
правоохранительной и правозащитной
деятельности юридического института
ФГАОУ ВО «Российский
университет дружбы народов»,
д.ю.н., профессор

Б.В. Сангаджиев

Подпись Б.В. Сангаджиева удостоверяю
Ученый секретарь Ученого совета
юридического института
ФГАОУ ВО «Российский университет
дружбы народов», к.ю.н.



Е.Ю. Комлев